



吊床拉倒石狮子 七岁女孩遭不幸



一女孩说：“就是这个石狮子把‘姐姐’砸住的。”

□记者 赵玉杰 文/图

本报讯 “就是这个石狮子把‘姐姐’砸住的。”5日上午，老城区浦西社区一女孩向记者介绍，她的玩伴在玩吊床时，因不慎将石狮子拉倒，头部被砸导致颅内出血死亡。

当日记者赶到现场时，受害者家门前台阶上的石狮子已经恢复原状，但石狮子底部已经出现了多处裂纹，台阶上能依稀看到血迹。正在附近玩耍的一个小姑娘说，当日7点多，她正在家中吃早饭，突然听到一声巨响，她跑出家门看到，家住五贤桥旁的玩伴被自家门前的石狮子压住了，满脸都是血，其身旁还有一个网状的吊床，随后她被家人送往医院。

“这儿的孩子们很喜欢玩

吊床，但一般绑在门前的树上。”正在五贤桥旁下棋的一位老人告诉记者，受害者家门前的石狮子有五六年了，一个有50多公斤重，没想到会出这样的事情。

接报赶来的西关派出所民警勘查现场后赶到市第五人民医院了解得知，孩子因颅内出血过多，送到医院时已没有了生命体征。

据了解，受害者潘某年仅7岁，上小学一年级，老家是汝阳的，其父母在市区做小生意，目前租住在浦西社区。民警提醒家长，孩子玩吊床时，一定要选择安全场所，并在大人的监护下玩耍；请勿使用活动、危险器械为支撑；请爱护身边的树木。

(王先生获线索奖 50元券)

市政快递：你反映我急办！

加强管理

市民王先生反映：周公路菜市场门口有很多商贩占道经营。

市城市监察管理局：该处的占道经营曾多次治理，经现场查看，近期确有反弹。已通知责任单位老城区政府，要求加强对该路段的管理，确保道路畅通。

市民王女士反映：以前涧河桥的东头停有很多搬家公司的车，现在此处设置了禁停标志，搬家公司的车就停在了人才市场的门口，把这里的路口堵满了。

市城市监察管理局：已通

知责任单位市公安局，要求加强对该路段的管理，确保道路畅通。

市民徐女士反映：市第二中医院对面洛阳银行门口的路是新修的，但是小商贩们在慢车道上占道经营，每天上下班的时候行人很难通过。

市城市监察管理局：经现场查看，问题属实。已通知责任单位涧西区政府，要求加强对该路段的管理，确保道路畅通。

设施有瑕

市民王女士反映：九都路13号水务集团家属院门口有个大坑，经常有骑车的人在此摔倒。

市城市监察管理局：已通知责任单位市政建设集团公司，要求抓紧对路面进行修复。

市民刘先生等反映：洛阳理工学院西校区附近及绿园小区、龙富小区门前的路灯已有一个月不亮了。

市城市监察管理局：经现场查看，问题属实。已通知责任单位市公用事业局，要求抓紧对路灯进行修复。

市民潘女士反映：西苑路大张购物广场门前有一个污水井的井盖没了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现该问题，并通知责任单位涧西区政府，要求抓紧将井盖补上。

(记者 杨海彤 整理)



●5月31日4版《白马万里驮经来，中华释源在洛阳》文中“陈和村”应为“陈河村”。

●5月31日3版《循着先贤足迹书写千年情谊》文中“位于寺院西侧的印度高僧竺法兰墓前”应为“位于寺院东南侧的印度高僧竺法兰墓前”。

●6月1日1版《六一到，看花儿笑得多灿烂！》图片说明中“笑魔”应为“笑靥”。

●6月3日“好望金杯”世界杯特刊15版“第14届世界杯”中的“最佳射手：拉托（波兰），7球”说法有误。

●6月4日4版《考点环境如何 记者为你打探》文中“仙果仁街”应为“仙果市街”。

●6月4日11版图片说明中“愚人码头”应为“渔人码头”。(感谢读者戴先生、崔先生、马先生、李先生、张先生、黄先生、牛先生等的批评指正)

七只笼中鸟 放生到山林



昨日，在伊川县江左乡的山林中，爱鸟人士左先生放生了5只山鸡和2只斑鸠。日前，这些鸟儿被卖到高新区辛店一农家餐馆后，幸被左先生发现，他及时自费买下，使鸟儿得以在餐桌前逃脱。

记者 赵茂平 摄